

県職連合手帳（2021年9月）の記載内容の訂正について

2021年9月に県職連合手帳を発刊したところですが、「制度変更点を把握できていなかった」、「製本段階における業者との連携ミス」等の原因により誤った内容を記載してしまいました。ご迷惑をおかけした組合員等、手帳ご購入者に深くお詫びするとともに、下表のとおり、記載内容を訂正します。

今後はミスを無くすべく、細心の注意を払い、手帳編纂に努めます。また、他の誤りがないか随時確認を行い、発見次第、下表に追記していく所存ですが、下表にない誤りを見かけた際には、情報提供をお願い致します（TEL：098-862-6263、担当：調査部長 井庭（イバ））。

県職連合手帳（2021年9月） 訂正箇所正誤表

対象ページ	修正部	誤	正
P124	表10-7 タイトル	表10-7 住居手当の支給額（2007.4.1適用）	表10-7 住居手当の支給額（2020.4.1適用）
P146	表10-17 年度欄・最下段	2018・19	2018～20
P164	表12-3 単身赴任手当	（空白）	給与条例第16条の2に規定する手当
P166-167	表13-2	（別紙1）のとおり訂正	
P173	表13-9	（別紙2）のとおり訂正	
	6（3）		
P197-198	表15-9 (20)短期介護休暇 ※対象家族とは（2）	同居している祖父母、孫、兄弟	（削除）祖父母、孫、兄弟
P459	店舗・自動機 設置場所一覧 名護支店	（上部の吹き出し） 2020年3月沖縄市美里仲原町へ移転	（上部の吹き出し削除）
裏表紙	カレンダー下部	（別紙3）のとおり訂正	